

Дорогие друзья! Уважаемые земляки!

От имени Законодательного Собрания Камчатского края сердечно поздравляю с Днём рыбака!

Это любимый всеми жителями Камчатки праздник. Судьба многих наших земляков накрепко связана с морем.

Рыбохозяйственный комплекс по праву считается одной из ключевых отраслей экономики полуострова. Камчатские рыбные предприятия вносят весомый вклад в обеспечение продовольственной безопасности страны, а свежая и вкусная продукция является традиционно эталонной для жителей России.

Сегодня наша рыбная промышленность на подъёме. Модернизируются существующие заводы и появляются новые, строятся специально для Камчатки современные суда, возрождается судоремонт на верфях края. Многие организации являются градообразующими для отдалённых посёлков полуострова, в сложный для нашей страны период создают рабочие места для камчатцев.

От всей души желаю всем землякам, труженикам моря и берега, членам их семей и ветеранам отрасли крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, новых достижений в труде! Пусть тралы будут полными, а море – спокойным!

Ирина УНТИЛОВА,

председатель Законодательного

Собрания Камчатского края